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Anmeldung Grußwort

Liebe Kolleginnen, liebe Kollegen,

nach dem Ende der Sommerpause möchten wir Sie
ganz herzlich zu unserem nächsten Ärztepodcast im
September 2021 einladen, der dieses Mal
interdisziplinär neuroradiologisch-neurologisch die
Magnetresonanztomografie (MRT) in den Mittelpunkt
stellt. Diese ist heute für die Diagnostik,
Prognoseabschätzung und Verlaufsbeurteilung der
Multiplen Sklerose (MS) nicht mehr wegzudenken. Alle
aktuellen Entwicklungen wurden nach umfassenden
Literaturreviews in der Leitlinien-Revision einer
international transatlantischen Expertenkommission
berücksichtigt, die jetzt in „The Lancet Neurology“
publiziert wurde. Im Rahmen unseres Podcasts
referiert live der verantwortliche Erstautor, Prof. Dr.
Dr. Mike P. Wattjes vom Institut für Diagnostische
und Interventionelle Neuroradiologie der
Medizinischen Hochschule Hannover. Ein besonderer
Fokus liegt auf der Standardisierung von MRT-
Protokollen (zerebral und spinal), sowohl für die
Diagnostik, für die Einschätzung der Prognose als auch
für das Therapiemonitoring. Es werden Indikationen
und Zeitpunkte der Untersuchungen genannt,
einschließlich definierter Bedingungen (Scanner,
Sequenzen, Schichtdicken).
Im zweiten Teil wird Dr. Hagen H. Kitzler, unser
lokaler neuroradiologischer Experte für die chronisch-
entzündlichen ZNS-Erkrankungen am Uniklinikum
Dresden, einen Einblick über die bereits bei uns
etablierte standardisierte Bildaufnahme und -analyse
bieten, die wir gern in einem (über)regionalen
neuroradiologisch-neurologischen Netzwerk weiter
umsetzen möchten. Daher würden wir uns freuen,
wenn wir bei solch hochkarätigen Referenten und
einem so relevanten Thema möglichst viele
Radiologen und Neurologen für eine Teilnahme
begeistern können. Es sind Punkte bei der SLAEK
beantragt, Interaktivität ist bei diesem Format
natürlich auch gewährleistet.
Ihr

Prof. Dr. med. Tjalf Ziemssen
Leiter MS Zentrum
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Dienstag, 07.09.2021, 19 – 20:30 Uhr

„MRT – Der Blick ins Gehirn“
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Ihre persönlichen Daten werden gemäß
Datenschutzgrundverordnung verarbeitet. Ihre
Daten werden im Rahmen unserer
Veranstaltungsorganisation genutzt. Dieser
Nutzung stimmen Sie mit Ihrer Anmeldung zu.
Weitere Informationen zum Datenschutz können
Sie unter www.carus-management.de sowie unter
https://msz.uniklinikum-dresden.de einsehen. Von
der Veranstaltung wird (in Auszügen) eine
Videodokumentation (Stream) angefertigt. Der Link
zu dieser wird Ihnen zeitnah nach der
Veranstaltung mittels Newsletter zugesandt.

Die Carl Gustav Carus Management GmbH zeichnet
sich für die vertragliche und finanzielle Abwicklung
der Veranstaltungen verantwortlich.
Gemäß MBO-Ä § 32 Abs. 3, FSA-Kodex § 20 Abs. 5
und AKG e. V.-Kodex § 19 Abs. 5 sind
Kongressveranstalter verpflichtet, den Umfang und
die Bedingung (Werbezwecke/Standmiete) der
Unterstützung von Veranstaltungen offenzulegen.

Hinweise zum Datenschutz 
und Sponsoren Programmübersicht
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Fortbildungsnachweis

Für die Veranstaltung wurden 2 Fortbildungspunkte der
Kategorie A bei der SLÄK beantragt.

www.zusammen-gesund.de

DI 02.11.2021, 19 h

Nächste Termine

700 €

Referenten des Podcasts:

• Prof. Dr. Dr. Mike P. Wattjes vom Institut für
Diagnostische und Interventionelle Neuroradiologie der
Medizinischen Hochschule Hannover

• Dr. Hagen H. Kitzler – Institut für Diagnostische und
Interventionelle Neuroradiologie, Universitätsklinikum
Dresden

Im ersten Teil referiert Prof. Wattjes über die
Standardisierung von MRT-Protokollen (zerebral und
spinal), sowohl für die Diagnostik, für die Einschätzung der
Prognose als auch für das Therapiemonitoring. Es werden
Indikationen und Zeitpunkte der Untersuchungen
genannt, einschließlich definierter Bedingungen (Scanner,
Sequenzen, Schichtdicken).

Im zweiten Teil wird Dr. Kitzler einen Einblick über die
bereits aktuell bei uns erfolgende standardisierte
Bildaufnahme und -analyse vorstellen.
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